

2025 年 5 月 29 日 北海道鹿部町 株式会社ステラーグリーン

北海道鹿部町とステラーグリーンが カーボンニュートラルの実現に向けて連携協定を締結 ~町内の森林資源を活用した、持続可能なまちづくりを目指して~

北海道鹿部町(町長:盛田 昌彦、以下「鹿部町」)と森林カーボンクレジット創出の支援事業を展開する株式会社ステラーグリーン(本社:東京都中央区、代表取締役社長 兼 CEO:中村 彰徳、以下「ステラーグリーン」)は、2025年5月29日(木)に「カーボンニュートラルの実現に向けた連携協定」を締結しました。



鹿部町とステラーグリーンは、本連携協定により、地域森林資源の可視化・価値化を通じたカーボンニュートラルの実現と、新たな環境価値創出に向けた取り組みを進めます。具体的には、森林資源を活用したカーボンクレジットの創出や再生可能エネルギーの導入、地域資源の有効活用など、多岐にわたる活動を展開する予定です。

■連携協定の概要

1. 締結日

2025年5月29日(木)

2. 目的

鹿部町とステラーグリーンが連携することで、カーボンニュートラルの実現および新たな環境 価値の創出に向けた取り組みを推進します。

3. 連携事項

- (1) 脱炭素社会の実現に向けた取り組みに関すること
- (2) 地域資源の活用に関すること
- (3) 森林カーボンクレジットの創出にかかる実証事業に関すること
- (4) 持続可能な一次産業(農林水産業等)の推進に関すること
- (5) 地域資源を活用した事業の推進に関すること
- (6) その他地域活性化に関すること

■連携協定締結の背景

鹿部町はカーボンニュートラルの実現に向けて、2050年までに温室効果ガスの排出量実質ゼロを目指す「鹿部町ゼロカーボンシティ宣言」を 2022年3月に表明しました。温泉熱を有効活用した青のりの陸上養殖試験などで産業振興を検討しているほか、間歇泉公園内の地熱を利用したバイナリー発電の導入を計画するといった、地域の再生可能エネルギーの比率向上を目指しています。

また、以上の取り組みをカーボンニュートラルの実現に向けた手段にとどめず、3 つの将来ビジョンとして「世界に誇れる高品質で持続可能な漁業のまち」「豊富な温泉資源を最大限活用したまち」「豊かな自然と調和した安全で住みよいまち」を掲げ、これらも同時に達成できるよう複数の施策を策定しています。

こうした背景のもと、鹿部町が保有する森林資源(町有林)を活用し、カーボンニュートラルの実現を促進させることを目的に、鹿部町とステラーグリーンとの間で連携協定を締結する運びとなりました。本連携協定に基づき、鹿部町の豊かな自然資本を最大限に活用した鹿部町におけるカーボンニュートラルの実現と、鹿部町が掲げる3つの将来ビジョンの達成に向けて貢献していきます。

■鹿部町町長よりコメント



北海道鹿部町 町長 盛田 昌彦

鹿部町では、「つくり、まもり、育てる漁業」への挑戦や、生産者から消費者までが顔の見える経済や、エネルギーが近隣地域で巡る「地域循環型社会」や、地域で支え合う「地域共生型社会」の構築を目指し、道の駅を拠点とした、食と観光、また、ふるさと納税の推進などによる持続可能なまちづくりを進めております。本提携がそれらの推進に資するよう進めてまいります。

■ステラーグリーン代表よりコメント



株式会社ステラーグリーン 代表取締役社長 兼 CEO 中村 彰徳

「鹿部町ゼロカーボンシティ宣言」における取り組みをさらに進めるため、この度連携協定を締結させていただくことになりました。当社の連携協定は道内では5例目となります。カーボンクレジットの創出を通じて豊かな自然を資産として守り続けることで、鹿部町および北海道の持続可能なまちづくりに貢献できるよう努めてまいります。

■北海道鹿部町について

北海道南部、渡島半島の駒ヶ岳山麓に位置する鹿部町は、海と山に囲まれた自然豊かな町です。町内には30か所以上の温泉源があり、北海道の玄関口である道南地域において「道の駅 しかべ間歇泉公園」は観光拠点の一つとして知られています。また、漁業が盛んで、ホタテやタラコ、昆布などの海産物が特産品です。函館空港から車で約60分とアクセスも良好で、日常のすぐそばに広がる大自然、季節ごとに移ろう景色、澄んだ空気に包まれた魅力あふれる町です。

北海道鹿部町:https://www.town.shikabe.lg.jp/index.html

鹿部温泉観光協会: https://shikabe.jp/

■株式会社ステラーグリーンについて



ステラーグリーンは「自然の価値に、輝く道を。」を経営理念に、生物多様性を保全しつつ、最新のテクノロジーを活用して地域の自然資源を価値あるものに変換することで、持続可能な地域社会の構築を実現することを目指しています。

STELLAR**GREEN** ステラーグリーンは森林カーボンクレジットの生成から販売まで、成功報酬型のワンストップサービスを提供しています。また、専門性が求められる森林データの収集や申請書作成にも対応しており、森林カーボンクレジットの生成から販売まで多角的にサポートします。株式会社ステラーグリーン: https://www.stellargreen.co.jp

- プレスリリースに掲載されている会社名、サービス名などは各社の登録商標または商標です。
- プレスリリースに掲載されている内容、サービス、仕様、お問い合わせ先、その他の情報は、発表時点の情報です。その後予告な しに変更となる場合があります。